

Гастроли за рубежом

«Жемчужина в «Яйце»

НЬЮ-ЙОРК, 23. (Соб. корр. «Правды»). «Яйцо» — это название театра в административном центре штата Нью-Йорк Олбани. Театр назван так потому, что здание, в котором он находится, по своей архитектуре напоминает поставленное вертикально куриное яйцо. С начала июня это здание отдано в распоряжение прибывшего в Соединенные Штаты на гастроли Московского государственного детского музыкального театра, которым руководит народная артистка СССР Н. И. Сац.

Гастроли проходят в рамках культурного соглашения, которое было подписано на советско-американской встрече в верхах в Женеве. Приезд советского музыкального театра в США является как бы ответом на прошедшие в январе нынешнего года гастроли в Советском Союзе детского театра из Олбани. Этот коллектив, который возглавляет Патриция Снайдер, пригласил советских артистов.

Представления советского театра пользуются у американских детей и их родителей большим успехом. Глубокий отклик в сердцах маленьких зрителей находят герои музыкаль-

ного спектакля на музыку С. Прокофьева «Петя и Волк», оперы «Волшебная музыка», балета «Синяя птица». Несмотря на то, что программа гастролей очень насыщена, артисты и музыканты находят время, чтобы посетить школы и колледжи Олбани, встретиться с американской молодежью, рассказать о советской музыкальной культуре.

Гастролям детского музыкального театра из Москвы посвящены многие публикации американской прессы. «Жемчужина в «Яйце» — так назвала одна из газет Олбани гастроли советского театра.

24 ИЮН 1986

ПРАВДА
С. МОСКВА